

郸城警方侦破贵州男子掐死女友案

盘县警方送来感谢信

□晚报记者 徐松
通讯员 朱金光 孟令康 文/图

9年前，贵州省顾某将21岁的郸城籍女友徐某带回老家后，二人因琐事发生争吵，丧失理性的顾某将徐某掐死。案发后，贵州省警方苦寻线索，但因尸源没有锁定，9年来此案悬而未破。

去年，郸城警方得知徐某失踪9年的消息后，立即开展调查工作。经过缜密侦查，郸城警方成功将隐藏9年的杀人嫌犯顾某抓获。

21岁女子惨遭男友毒手

2007年，郸城县南丰镇21岁的徐某在广东省惠州市一家工厂打工期间，认识了在同厂务工的贵州籍男子顾某，二人逐渐发展为恋人关系。当年国庆节期间，二人一同回到顾某在贵州的老家。

仅仅在顾某家住了一夜，顾某和徐某就因琐事发生争吵。此后，徐某执意要回广东但未能如愿。20天后，顾某将徐某带到当地火车站附近的一座小山上，将其掐死。随后，顾某拿走了徐某的随身物品和手机，将尸体藏匿在山中的一条排水沟中，并用少许树叶掩盖。

当年10月31日，贵州省盘县公安局大山派出所民警发现尸体，确认系他杀。虽经多方侦查，但当地警方一直未能查找

到尸源。此后，盘县公安局刑警大队发布协查通报，请求发现与尸体相符特征人员给予联系。但9年过去了，该案悬而未破。

与此同时，徐某的家人也在到处找她。9年间，她的家人四处奔波，还曾在中央电视台大型寻亲节目《等着我》和各地报刊发布寻亲消息，但均无果。

郸城警方抓获杀人嫌犯

2016年11月29日，郸城县公安局南丰派出所民警了解到徐某失踪9年的情况后，所长罗岩、民警郭东升立即向该县公安局分管副局长安竹银汇报。安竹银安排南丰派出所展开调查。2016年12月4日，罗岩通过查看徐某当年的失踪细节，发现贵州省男子顾某曾与徐某谈过恋爱，并得知顾某目前在杭州，遂抽调精干力量赶赴浙江寻找顾某。顾某只承认与徐某谈过恋爱，分手后再无联系。

随后，安竹银要求南丰派出所民警转变侦查思路，以顾某的老家为切入点开展侦查工作。罗岩立即带领民警驱车1700公里赶到顾某的老家贵州省盘县。罗岩通过调查顾某的父母和走访顾某的邻居，发现顾某的供述与其父母陈述不一致，存在重大疑点。

对此，顾某又编造他在2007年将徐某卖给在昆明带小姐的“李三”，误导警方的侦查方向。2016年12月7日，在掌握大量证据的情况下，罗岩、郭东升等民警对顾



嫌犯顾某

某进行突审。顾某的心理防线被彻底瓦解，交代了其在2007年10月27日杀死徐某并抛尸山中的犯罪事实。

2016年12月30日，贵州省盘县公安局刑侦民警来到周口，将感谢信分别送

给周口市公安局党委委员、犯罪侦查支队支队长赵匡军，郸城县公安局局长陈凤祥和政委赵红建手中，向周口警方表示感谢。

目前，该案已移交贵州警方处理。



民警在庙会执勤

淮阳：520名民警护卫太昊陵庙会安全

□晚报记者 朱东一
通讯员 王勇 段顺鹏 文/图

本报讯 2月28日，周口晚报记者了解到，淮阳县公安局投入520名民警护卫太昊陵庙会安全。

据了解，为切实做好太昊陵庙会期间的安保维稳工作，淮阳县公安局投入520名民警在太昊陵庙会执勤。他们将在太昊陵各个重要位置和各个路口执勤，对多条道路实行交通管制，每天工作时间长达12个小时。



小偷被擒

淮阳：反扒民警一天抓获4个小偷

□晚报记者 朱东一
通讯员 王勇 段顺鹏 文/图

本报讯 淮阳县公安局与往年一样成立的便衣反扒小组，仅“二月二”当天，就抓获4个小偷。目前，4个小偷已被刑事拘留。

2月27日是农历二月初二，当天来淮阳烧香祭拜的游客高达43万人。不少小偷也看中了这里的“商机”前来作案。

殊不知，淮阳县公安局早已成立了便衣反扒小组，专抓那些小偷。

便衣反扒小组民警混在游人中对可疑人进行跟踪，对扒窃行为进行密拍取证，并及时实施抓捕。仅“二月二”当天，便衣反扒小组民警就从熙熙攘攘的人群中揪出4个小偷。

目前，4名犯罪嫌疑人均已被刑事拘留。